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Med 12. in 14. majem 2026 je na Fakulteti za elektrotehniko Univerze v Ljubljani potekala
KIBER VIHRA 2026, prva nacionalna vaja kibernetske obrambe za študente, organizirana v
sodelovanju Kibernetskega centra Ministrstva za obrambo in Fakultete za elektrotehniko
Univerze v Ljubljani.

Vaje se je udeležilo 25 študentov iz različnih delov Slovenije, z več fakultet in univerz. Udeleženci so
se v nadzorovanem kibernetskem vadišču spoprijeli z realistično zasnovanim scenarijem napada na
finančni sektor, v katerem so preizkusili tehnično znanje, odzivanje na incidente, analizo dogajanja in
sodelovanje v kriznih razmerah.

Poseben poudarek vaje je bil namenjen izkustvenemu učenju: študenti niso spremljali le predavanj,
temveč so aktivno sodelovali v simulaciji. Pri tem so morali sprejemati odločitve pod časovnim
pritiskom, razumeti širšo sliko kibernetskih incidentov in se odzivati na hitro spreminjajoče se
razmere.

Študente sta ob začetku vaje pozdravila tudi Saša Kos, predstavnik Kibernetskega centra Ministrstva
za obrambo, in Urban Sedlar, izredni profesor na Fakulteti za elektrotehniko, ki sta poudarila velik
pomen kibernetske varnosti in prednosti učenja v realističnem okolju.

Kibernetsko vadišče, uporabljeno v vaji, je bilo v celoti razvito na Fakulteti za elektrotehniko
Univerze v Ljubljani v okviru projekta Modeliranje groženj in kibernetskih napadov na kibernetskem
vadišču Ministrstva za obrambo, ki ga sofinancirata Javna agencija za znanstvenoraziskovalno in
inovacijsko dejavnost Republike Slovenije ter Ministrstvo za obrambo. Partnerji projekta so Univerza
v Ljubljani, Fakulteta za elektrotehniko, SSRD d. o. o. in Beyond Semiconductor d. o. o.

S takimi vajami želimo študentom približati realnost sodobnih kibernetskih groženj in okrepiti
znanje, sodelovanje ter pripravljenost nove generacije strokovnjakov za kibernetsko varnost.

Hvala vsem udeležencem, mentorjem in partnerjem za uspešno izvedbo vaje.
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